

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Nikl, DiS.

Název bakalářské práce: Organizovaný zločin v České republice a jeho vliv na bezpečnost
obyvatel

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Jaroslav Hovorka

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce		X					
formulace cílů a úroveň jejich naplnění		X					
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování		X					
metodická úroveň zpracování		X					
reprezentativnost a rozsah použité literatury				X			
úroveň práce s literaturou		X					
dodržování bibliografických norem		X					
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)				X			
vazba výsledků práce na její obsah		X					
vlastní postoje a hodnocení		X					
uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Celkové hodnocení bakalářské práce		X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO	X	NE			


Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Práce velmi dobře shrnuje problematiku organizovaného zločinu jako závažného celospolečenského problému, obsahuje základní pojmy i právní vymezení problému, v teoretické části seznamuje s jednotlivými druhy nezákonných aktivit a rozčlenění zločinných uskupení působících na území ČR. Poukazuje na možnosti pronikání organizovaného zločinu do státní sféry a možnosti ovlivňování státních orgánů.

V praktické části charakterizuje a konkretizuje činnost a aktivity konkrétních představitelů českého podsvětí, jejich zájmy, způsoby páchaní trestné činnosti a důsledky jejich činnosti. V závěru pak autor upozorňuje na bezpečnostní rizika pro státní i občanskou sféru v ČR, představuje gestory boje s organizovaným zločinem a jejich úkoly, navrhuje zde opatření, která by dle jeho názoru mohla vést k vyššímu potírání nezákonné činnosti zločinných skupin na území ČR.

Otázky k obhajobě:

1. S jakými formami trestné činnosti, které mohou pocházet od zločinných organizací, se ve své praxi setkáváte?
2. Jak postupujete, pokud zjistíte, že daný skutek nese znaky trestného činu v návaznosti na organizovanou skupinu?
3. Jaká doporučení byste navrhl pro odstranění problémů s jazykovou bariérou ze strany policistů, pokud se týká cizojazyčných zločinných skupin, uveďte zkušenosti z praxe.

Datum: 13.4.2012

Podpis vedoucího bakalářské práce: 

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1.5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2.5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce